




---

**MOLNÁR GYULA POLGÁRMESTER**


---

Iktatószám: I-11-189/2008.

nyilvános ülés

**ELŐTERJESZTÉS**

a Képviselő-testület 2008. szeptember 4-én tartandó rendes ülésére

**Tárgy:****Megállapodás megkötése a GYÓGYÍR XI Kht.-val****7.../sz. napirendi pont****Készítette:**Humánszolgálati Igazgatóság  
Győrffyné Molnár Ilona**Egyeztetve:**GYÓGYÍR XI Kht.  
GYÓGYÍR XI Kht. Üzemi Tanácsa  
EDDSZ  
MKKSZ**Tanácskozási joggal  
meghívott:**Humánszolgálati Igazgatóság  
Győrffyné Molnár Ilona  
GYÓGYÍR XI Kht.  
Végh Ágnes**Bizottsági tárgyalás:**Egészségügyi Bizottság  
Jogi Bizottság  
Pénzügyi és Költségvetési BizottságTörvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Filipcz Andrea

2008. szeptember 4.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A járóbeteg szakellátás átszervezésével, a GYÓGYÍR XI. Kht. létrehozásával egyidejűleg az Önkormányzat kötelezettséget vállalt az átszervezéssel érintett egészségügyi munkatársak egyes járandóságainak – így a tizenharmadik havi fizetésnek – a biztosítására.

Az Önkormányzat az első évben ennek fedezetét – működési támogatás részként-biztosította, a többi évben pedig a kht. béren kívüli juttatás formájában rendezte, azonban ezzel kapcsolatosan értelmezési problémák merültek fel, ezért jogászok bevonásával szükséges volt a helyzet végleges megoldása.

A folyamatos egyeztetések eredményeképpen mostanra körvonalazódott az a két megállapodás, amelyben a munkavállalói érdekképviselők, a cég és a tulajdonos Önkormányzat közösen rögzítik a fentiekkel összefüggő kötelezettségeiket, jogosítványukat.

Az ötoldalú megállapodásban az aláírók megállapítják a korábban közalkalmazotti jogviszonyban alkalmazott, jelenleg is a GYÓGYÍR-nál dolgozó személyeket megillető járandóság formáját, mértékét.

Az Önkormányzat és a GYÓGYÍR XI. Kht. közötti megállapodás pedig rögzíti a járandóság biztosításának a finanszírozási feltételeit.

Kérem, hogy a tisztelt Képviselő-testület az előterjesztést megtárgyalni, a két megállapodást pedig jóváhagyni szíveskedjék.

Budapest, 2008. augusztus 26.



**Molnár Gyula**